

訂 正

解剖学雑誌94巻（2019.9）寄書 p.38-43
肝星細胞の発見者カール・クッパーの生涯
和氣健二郎

下記の通り修正がございますので、ここに訂正申し上げます。

p.38 1行目

誤：カール・グッパーは1829年10月14日、

正：カール・グッパーは1829年11月14日、

p.43 2行目

誤：of October 1829.

正：of **November** 1829.
